VYKAZ MATERIALU PRO 1 PANEL "A"

(]
el T | &=
- e
, , , . DELKA | pioon | 22 | B8 |ESE|  akost
ZABRADLI NA LAVCE 3 POPIS KS PROFIL 1ks | ol ECHU 6=|.GZ |G6om |MATERIALU DLE
. o = - o s 0 NORMY:
1 50 I = I
- I
NN NN n ” N ” » NAN [m] [m2] [kg] [kg] [kg]
PANEL A | PANEL B | PANEL B | PANEL B | PANEL B | PANEL C 1.1 |madio zabradii 1 | JEKL 100x50x4 | 2,562 587 | 15,04 | 15,04
19170 2 [sloupek zabradli | 2 P12x80 1,224 | 0,09792 922 | 1845
3.1 dlo wpIn& 2 P10x40 0,504 | 0,02016 158 | 3,17
615 1794 1794 1794 1794 1794 1794 1794 1794 1794 1794 615 sk Lol X ’ ’ ’ ’
3.2 |madio wypIn& 2 P10x40 1,784 | 0,07136 560 | 1120 | o0 (1.0038)
4 [svsla wplf 13 P8x20 0,964 | 0,01928 121 | 1574 EN 10025.2
5 [svisla wpl 1 P10x40 1,104 | 0,04416 347 | 347
L] L] L] L] L] ] L] L] ] L] ] ] ] 6.1 |pasek pres wplfi | 1 P8x40 0,529 | 0,02116 1,33 1,33
ane==ccanmllEREas=—c=cantllbinesc==cnntiliiasscc=anniiilieesc=sanniilinisscc=anniilinesscesanniiiiieascsanniiiiieesecccansiibinesscc=aunilliBBEssossnE 6.2 |pasek pies wplii | 2 P8x40 0,911 | 0,03644 2,29 4,58
7 |patni deska 2 P10x130 0,160 | 0,02080 163 | 327
8 [spojka 2 P10x40 0,050 | 0,00200 0,16 | 0,31
al 't ' ol " 't o ,, ' ol ' tl e 9 [spojka 1 P8x40 0,059 | 0,00236 015 | 0,15
10 [spojka 1 P6x70 0,105 | 0,00735 035 | 035
= —T— CELKEM 77,0
] - Svary 2% 15
CELKEM SE SVARY 78,6
VYKAZ MATERIALU PRO 1 PANEL "B"
(/]
el T | &=
. CISTA O | g b= |
) DELKA | ol oonn | S 7 8 |E2¥| JakosT
a POPIS KS PROFIL ks | ol ECHU 6= | G& |50 m |MATERIALUDLE
PANEL "A" Qe a =T 2| g° NORMY:
PANEL "B Z
1:20 1:20 ml_| Im1 | kol | ko]l | [kal
y 1.2 |madio zabradli 1 | JEKL 100x50x4 | 3,584 587 | 21,04 | 21,04
2 [sloupek zabradli | 2 P12x80 1,224 | 0,09792 922 | 1845 , , )
P12y80-1294 2 P1%B0—1224 2 3.2 |madio vpiné 2 P10x40 1,784 | 0,07136 560 | 11,20 VYKAZ SPOJOVACICH PROSTREDKU
3.3 [madlo vypIné 2 P10x40 1,781 | 0,07124 559 | 11,18 | S 235JR (1.0038) Pol. |Popis Potet ks
——— 9
P10x40-504 3.1 P10x40-1781 3.3 6.2 |pasek pres wpif 7 P8x40 0.911 0.03644 229 9.15 1 $roub s pulkulatou hlavou a nosem M8x25,DIN 607 20
3.2 P10x40-1784 1.1 JAECKL 100x50x4-2562 P8x40-911 6.2 3.2 P10x40-1784 1.2 JAECKL 100x50x4-3584 6.3 |pasek pres wpli | 1 P8x40 0,896 | 0,03584 225 | 2,25 2 |podiozka M8, DIN125 20
2562 3584 7 [patni deska 2 P10x130 0,160 | 0,02080 163 | 327 3 |matice M8 nizka 20
8 [spojka 2 P10x40 0,050 | 0,00200 0,16 | 0,31 —
Px0-529 6.1 615\ 1794/ | 163 10 P6x70-105 PBxt0-896 6.3 1637 \ 1794/ | 153 10 P6x70-105 e oo s S i 4 |watowy $roub M10x30 DIN 603 30
3 \ o / / & / / 10 |spojka 1 P6x70 0,105 | 0,00735 0,35 0,35 5 podlozka M10, DIN125 30
| = | ‘ | = | CELKEM 108,8 6 |matice M10 nizka 30
§ X — = 8 P10x40-50 S X — = 8 P10x40-50 S ’ _
\ ,/ / o — - \ ,/ / L N 4 2,2 7 |zavitova ty& kotva M12/130, mat.8.8 88
%6 i i CELKEM SE SVARY 111,0 8 |podiozka M12, DIN125 88
B \ 9 o N\ 9 P8xA0-59 9 uzavrena matice M12, DIN 1587 88
L X¥U— L T x4U— ¢ A
. —N e S/:B;// I VYKAZ MATERIALU PRO 1 PANEL "C"
%2 | — . * | —P ) VSECHNY SPOJOVACI PROSTREDKY GALVANICKY ZINKOVANE
— = - =
= > seti | 250 - N = VESKERE SVARY KOUTOVE OBVODOVE, a=3mm.
. - CISTA | O <, |<XOm
/ 120 120 9 120 120 9 ) DELKA | o ocHA | ZEF | EQ |H 2 X JAKOST
P P12x80-1224 PR P12x80-1224 d POPIS KS| PROFIL ks | blEcny | © = 3E |O 5 @ |MATERIALU DLE
P10x40-1104 5 =T o =0 NORMY:
x \ 8 P10x40-50 \ 8 P10x40-50 . T = T
A | / | /
B i [m] [m?] [kl [kal [kal
ol aly L e 1.3 |madio zabradli 1 | JEKL 100x50x4 | 3,584 587 | 21,04 | 21,04
=] / ] | \ = ] ] 2 [sloupek zabradli | 1 P12x80 1,224 | 0,09792 922 | 922
- 7 P10x130-160 = 7 P10x130-160 3.1 |madlo vypiné 2 P10x40 0,504 | 0,02016 158 | 317 v
519 1794 1786 1794 : : ’ : v ’
3.3 |madio wpiné 2 P10x40 1781 | 007124 559 | 11.18 . - +A1
soe 3 ' Ce 33 o o Trida provedeni: EXC1 (CSN EN 1090-2
P10x40-504 4 Pex20-964 3.2 P10x40-1784 P10x40-1781 4 PBx20-964 3.2 P10x40-1784 4_|svsla wpif 16| P&x20 | 0,964 | 0,01928 121 | 19,37 | S 235JR (1.0038)
5 |svisla woplrs 1 P10x40 1,104 | 0,04416 347 | 347 EN 10025-2
5100130-160 7 o10x130-160 7 6.1 |pasek pres wplii | 1 P8x40 0,529 | 0,02116 1,33 1,33
X X 6.2 |pasek pres wpli | 1 P8x40 0,911 | 0,03644 229 | 229
6.3 |pasek pres wpli | 1 P8x40 0,896 | 0,03584 225 | 225 ) ) )
7 |patni deska 1 P10x130 0,160 | 0,02080 1,63 1,63 §Xfff?f@ft9ff?ffﬂl ______
CELKEM 75,0 Systém je navrzen podle kap. 19, TKP MD CR Ckiezen 2008)
Svary 2% 15
CELKEM SE SVARY 76,5 Zivotno§t ochranného pov laku poollg C?N EN 12944-2: 15 let (VVD
Ochranny povlak typu III B ve slozent:
1> Zdrové zinkovani ponorem - 1L 83 um
Pred provedenim ndsledujici ndtérové vrstvy je treba provést pretryskani povrchu Zn
pov loku tak, oby se odstranila bild rez z povrchu a soutasné aby se umoznilo ukotvent
nasledujicich vrstev ndtéru. Provadi se technologie tryskdni zvand sweeping, pouzivd se
v s v r - kremicity pisek, froakce 0,5 mm, tlak 0,3 MPa, vzdalenost cco 300 mm, dhel 30°-60°, s
PRICNY REZ Ghytken zinku 5-10 ym.
Fay]] 100
PANEL C 110 3 H 2) epoxid dvoukomponentni plnény lamelarnimi a - 1-2 vrstvy, tl vrstvy 150um
120 vldknitymi pigmenty
' 1.3 JAECKL 100x50x4-2252 N 3 Ol cky polyuretan D LVrstve, | Shvestvy SOun
I \ Ce lkem: 280um
2 P12x80-1224 '___ 1 o Odstin vrchniho ndtéru odsouhlasit se spravcem mostu.
| DETAIL STYKU MADLA DETAIL SPOJU -SROUB S PULKULATOU HLAVOU
- 3.3 3.1 P10x40-504 POZNAMKA:
P10x40-1781 9. - | 15 15 A NOSEM DO KOVU M8x25 DIN607 ;
P8x40—911 6.2 | ' 40 ' —PODLOZKA M8 PANELY A,B,C NA POVODNI A NAVODNI STRANE SE LISI NAVARENM
2 1 T, | ~MATICE M8 PASKU POZ.6 (VZDY NA VNITRNI STRANE ZABRADLI)
P8x40-896 6.3 1637 /[, /] &5 6.1 P8x40-529 b — :
| |
\ / / / 3 | S Sy PASEK \ | |
= ; L | (VNITRNI STRANA) | P07.10 |
= N |/ Il s |
= < (=
% | 2 — — — |
‘#96 | T | SPOJKA P0Z.10 |
| — = - .
N =\ /| | 3| ‘T T‘F/_ PRIVARIT K MADLU ._L‘LJ_':
S o= T ] 3 | ] "
R - | S | ‘% | |~ I
| N })A _ JI\ | ‘
KLOBOUKOVA MATICE M12 | M | ™ OTVOR ¢9 SE ZAREZEM ) | Soutadny systém: JTSK
5 P10x40—1104 \ | ZALIVKOVA MALTA / V MADLE —VRATOVY SROUB M10x30 DINGO3 | Vgkov§ systém: B.p.v.
(NAPR. SIKAGROUT 318) OVALNY OTVOR 89 ~PODLOZKA M10 — : ‘ :
‘ | VE SPOJCE MADLA —MATICE M10 | Vypracoval: Zodp. projektant: HIP: Techn. kontrola: Zhotovitel:
- - = | ING.LUDEK OBERHOFNER | ING.LUDEK OBERHOFNER ING.JAN PROCHAZKA PONTIKA s.r.o.
= gx ‘ |/—/ podpis: podpis: podpis: podpis: Isf:p?) :giﬁ?isg
3 /I 3 e | — Obec: OSTROV o KARLOVARSKY 360 09 Karlowy Vary
| 1786 - 519 - ZAVITOVA TYC M12/130 —MAT.8.8 ‘ i ] : PONTIKA 'o. 20240
oo 33 | 31 proxo-s0s NA CHEMICKOU KOTVU | | / | Objednatel:  M&sto Ostrov, Jachymovskd 1, 36301 Ostrov P pontia:
P8x20-964 4 Xt : : X 4 ¥ VRATOVY SROUB M10x30. DINGO3 | Zakiizka: ¢. zakiizky: 2016-28
VYVRT #16/90mm - X v v .
~PODLOZKA M10 | MOST PRES BYSTRICI U SKATEPARKU Oour 8/2016
P10x130-160 7 7 P10x130-160 —MATICE M10 Format: 1004
Métitko: 1:20
Stupefi PD: DSP
Nézev ptilohy: Cislo prlohy: Souprava:
ZABRADLI-CAST 1 11




